电气函数库Electrical

AS Electrical是一个易用的、强大的、电气系统设计的解决方案。由于标准多文档工程结构，用户可以迅速、有效地设计大/小工程。除此之外，通过现实模拟并且可能与其它如SFC/Grafcet、液压或者气动模块一起运行所取得的益处为阶段性维护和维修赋予了不同的、更有效的意义。
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最全面的NEMA和IEC符号函数库
AS Electrical符号函数库将满足最苛刻的系统设计师的需求。每一个标准都以非常全面的方式、独立的函数库提供所有的符号。搜索需要的符号快捷、容易。专门的编辑器通过区分功能也符合标准并控制组件，因而，可以容易地识别机器元素。
易用、灵活的配置工具
AS Electrical为用户提供了灵活的配置工具用于建造简单/复杂的电气装置和定义它们所有的物理、电气和功能属性。这些组件专用的要素可用于保护、中继、开关、传感器、换向器和凸轮开关。对于有多个接触点的组件，可以用热点连接的方法创建接触点组，例如，使用这个连接，用户就能够从一个线圈移动到其中的一个接触点而无需搜索互相参照和页面。
PLC组件配置器
这个工具允许用户完全配置PLC元素，如插件、模块元素和微型PLC等。这样就可以更灵活的自定义函数库并允许定义系统模拟元素之间的通讯。
 
实施Black Box（黑匣子）模型实现完全的自主
这项功能使自动化设计专家有能力设计整个逻辑和计算结构。如果需要一个特定的符号或者更复杂的功能，如控制器，Black Box组件可以使用户运用按钮、数字和模拟I/O，文本或者HMI元素来解决问题。
配置线端块
用户将每一个线端用接线条连接。AS Electrical为每一个线端板生成一张含有线端板本身的符号示意图和每一个线端说明的连接图。当用导线将线端连结起来的时候，用户可以指定该连接是内连还是外连。可用线端有以下几种：直通连接（单层和多层、不带电、接地等）、不能连接、开关和保险丝座。
导线自动编号
导线自动编号功能遵照用户定义的标识结构并将电路的等电位点考虑在内。对于直通线端，连接到同一个线端的两根导线为同一个数字。一个连接能够显示导线数字是以何种格式按照用户需要来配置的。软件业能够自动将PLC地址归入到导线数字当中。导线可以手动或者自动编号。导线属性可以提供如导线类型、颜色、截面等信息。
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线缆和导线管理
AS Electrical具有线缆标识和导线管理的功能。每一根/对导线都单独识别。连接两个线端的导线可一定以为导线或者线缆。线缆的技术属性提供关于线缆类型、导线数量、导线颜色和导线截面等信息。
面板布局设计师实现“按比例”机柜设计
AS Electrical还提供整个机柜和机箱的快速实施和设计的功能。只需将组件从特定的函数库中拖放到工作空间上，就可以轻松的实现组件插入。组件的数量自动更新以减少设计错误。用于组装分组的DIN导轨安装以及导线的管道组件均可用于快速设计。所有组件，包括安装孔都可以标注尺寸。
报告
除了现有的报告之外，Automation Studio™可以生成报告，如材料单、购买清单、线端表、导线表、线缆表、参照表或者标签标。这些报告包括线缆末端连接、导线和终端板的详细信息，并且可以自定义和打印。
电气系统独特的动态和真实模拟功能
AS Electrical包含模拟功能，该独特功能与其它任何传统CAD或电气工程应用的附加CAD。它可以让用户验证组件选择以及控制逻辑结构。没有任何别的解决方案会象Automation Studio™一样提供如此易用的、有价值的附加功能。
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Electrical Simulator是基于成熟的、可靠的模型技术。用户在模拟时可以精确的监测电路任意点的电压、电流、电阻和阻抗，例如，用户为电机加载负荷时就可以监测对速度或者对其它如保护装置组件的影响。
模拟参数
和组件一起提供的默认模拟参数是用户无需进行初始设置，只需插入你的组件就可以启动模拟功能。对于大多数组件，用户可以修改如电阻、电感、扭矩和频率等的模拟参数。速度和机械负荷之类的计算变量将自动显示。
编辑组件
AS Electrical不仅提供资料制作工具，还提供电气工程工具帮助设计师将适当的特征分配给组件使其实现功能性模拟。为了有效地实现这一功能，多数组件对话框（如电机和变压器）都融合了编辑计算表功能，使得选择恰当参数快捷、简便。
